

## PROCES-VERBAL,

Încheiat azi 19.12.2014 orele 11<sup>00</sup> cu ocazia ședinței ordinare pe luna decembrie 2014 ,conform convocatorului înregistrat la nr.4516/15.12.2014 .

La ședință sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 11 câți numără consiliul local .

Doamna secretar întreabă dacă mai sunt obiecții sau adăugiri la procesul verbal al ședinței anterioare.Nefiind procesul verbal este supus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Este propus și ales cu 10 voturi pentru dl.Vizonie Marian.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi modificată pe care o supune spre aprobare.

1.Alegerea președintelui de ședință.

2.Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2015-2016.

Inițiator:primar

Raportează:Andronie Gabriela

3.Proiect de hotărâre cu privire la la stabilire Regulament de organizare și desfășurare a concursului de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator funcțiilor contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din instituțiile și serviciile publice de interes local ale Consiliului Local Cungrea.

Inițiator:primar

Raportează:Stancana Gheorghe

4.Proiect de hotărâre cu privire la transformarea postului de paznic,guard în îngrijitor.

Inițiator:primar

Raportează:Stancana Gheorghe

5. Proiect de hotărâre cu privire la trecerea suprafeței de 16,5m<sup>2</sup> teren intravilan din domeniul public al comunei Cungrea in domeniul privat al comunei Cungrea.

Inițiator:primar

Raportează:Andronie Gabriela

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2015.

Inițiator:primar

Raportează:Vlad Cosmin Marian

7. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2014

Inițiator:primar

Raportează:Condoiu Cecilia Ionela

8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea executiei la data de 15.12.2014.

Inițiator:primar

Raportează:Condoiu Cecilia Ionela

9. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului Consiliului Local Cungrea în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Cungrea.

Inițiator: primar

Raportează: Niti Elena Madalina

10. Raportul de activitate pe anul 2013 al domnului Vlad Cosmin Marian – consilier al primarului .

11. Discuții, întrebări, interpelări.

Dl. Niti : D-na secretar, propun ca raportul de activitate al consilierului personal să fie scos de pe ordinea de zi.

D-na secretar : Ordinea de zi poate fi modificată doar de către inițiator. Mai mult decât atât, l-ați avut la ședința de comisie.

Toți consilierii sunt de acord și este scos raportul consilierului personal de pe ordinea de zi.

După aprobare, se trece la prezentarea materialelor întocmite, apoi se fac înscrieri la cuvânt.

Dl. Tudosiea: Sunt de acord cu toate proiectele de hotărâre, inclusiv cu desemnarea reprezentantului consiliului local în Consiliul de administrație al școlii.

D-na jurist: Dl. primar a propus ca din partea primăriei să facă parte dl. Vlad Cosmin-Marian, iar din partea consiliului local l-a propus pe dl. viceprimar, dar puteți pune pe cine doriți.

D-na Dicu: Să propunem pe cineva din rândul nostru, nu pe dl. viceprimar!

Dl. Nicolescu: Dl. primar a interpretat greșit. Adresa e bună, dar tardivă.

D-na Marica: În cadrul unității școlare până acum nu a funcționat un Consiliu de administrație legal.

Dl. Nicolescu: Voi face plângere penală pentru că toate hotărârile Consiliului de administrație pe care le-ați luat nu au fost valabile. Nu au fost pe ordinea de zi.

D-na Marica: Domnule Nicolescu, ați lăsat dezastru la școală. O să solicit auditul.

Dl. Nicolescu: Să faceți cum trebuie pentru reprezentantul consiliului local.

D-na Marica: Trebuie făcută o adresă din partea primăriei cu reprezentantul primarului și hotărâre pentru reprezentantul consiliului local.

Dl. Popa: Suntem la sfârșit de an și vreau să fac o remarcă. Omul e cea mai superioară dintre ființe și are capacitatea de a relaționa între indivizi și societate.

Sunt de acord cu rețeaua școlară, cu regulamentul pentru organizarea concursurilor pentru posturile vacante, cu încadrarea îngrijitorului, cu rectificarea bugetului și cu execuția. Cu terenul lui Popescu situația e veche. Am înțeles că atunci când s-a vândut clădirea nu s-au știut mai multe amănunte. Trebuia plătit și terenul aferent clădirii și se termina treaba. Acum, se trece terenul din domeniul public în privat ca să se poată vinde și omul să intre în legalitate. Fiecare butic e benefic pentru că încadrează un om, aduce venit și pentru stat și oamenilor din comunitate. Să se intre în legalitate de urgență și chiar și cu terenul pe care-l solicită.

Cu școala e adevărat că nu poate funcționa fără Consiliu de administrație. Anul trecut din necesitate am desemnat din partea consiliului local pe dl. Nicolescu, care era în incompatibilitate. Același lucru l-am făcut și anul acesta

desemnând-o pe d-na Marica, care este și profesor. Propun să-l scoatem de dl. viceprimar și să-l desemnăm pe dl. Săndulescu din partea consiliului local, iar pe dl. Stancana din partea primarului, dacă vrea.

Ne văităm de bani, noi avem de unde lua și nu-i luăm. Există atâtea bani de recuperat și nimeni nu vrea să se implice. Anul 2015 nu e electoral...

Dl. Niți: Îi rugăm de câteva luni și nu ne prezintă nimic.

Dl. Popa: În prima ședință, chiar și extraordinară, să se prezinte consiliului local toți contribuabilii care au restante până la 1 ianuarie, ca noi să analizăm familiile neputincioase, să le scoatem pe cele 10-15 cazuri, iar pentru ceilalți să se facă calea legală, aducerea la cunoștință, somație și pe cei cu sume mari să-i executăm. Mai putem face tabele și date la șeful de post, să-i oprească în trafic pe cei cu utilaje și să le spună că nu au plătit impozitul de 4 ani și dacă nu plătește să-i ridice permisul. Nu convine primăriei, dar trebuie instaurată o ordine. Mi-aș dori să nu mai văd consilieri cu arici între picioare care înțepă părțile moi. Toți avem un grad de cultură mai mare sau mai mic, de înțelegere. Cu răbdare, le luăm pe rând, ne exprimăm punctul de vedere fiecare și se votează. Vreau să-l citez pe Rațiu, care spunea: ”mă bucur să-l văd pe adversarul meu că mă contrazice”

Dl. Niți: Vreau să știu dacă cele două școli au autorizație?

D-na Marica: Întrebați-l pe domnul secretar al școlii.

Dl. Nicolescu: Doamna director nu a avut timp să se uite în hârtii?

D-na Marica: Eu sunt director din 15 decembrie și nu am avut timp, pentru că am avut multe de rezolvat. Au venit unii pentru protecția muncii de la o firmă pentru care trebuie să plătim 7 milioane pe lună. Unitatea noastră are o comisie care are asemenea atribuții și nu văd de ce școala mai trebuie să suporte această sumă. S-a semnat un contract în dublu exemplar, dar pe cel de la școală nu l-am găsit.

Nu suntem calificați pe funcții, suntem cadre didactice. Dacă suntem într-o funcție sau nu, zic să colaborăm. Dl. Nicolescu e supărat pe mine, de ce nu mai rămâne secretar. Eu îmi aleg echipa și zic că cine muncește să ia banii.

Dl. Nicolescu: Vorbiți din cărți.

D-na Marica: Vreau să știu ce s-a întâmplat cu tonele de fier vechi din atelierul de școală. Contabilul mi-a spus că sunt în evidență 22 de calculatoare. Când a venit d-na Preda director nu a mai găsit decât o parte din ele. Se spune că aveți centru de depanare la Pitești și fiul dvs. vinde piese de calculator, de unde?

Referitor la rețeaua școlară se menține Școala primară la Oțești de Jos și cea gimnazială de aici. Nu s-a ținut cont de faptul că preșcolarii nu pot fi transportați cu microbuzul școlar și au fost aduși la centru. Microbuzul e pentru școlari nu pentru preșcolari.

Dl. Stancana: Să facem grădiniță în fiecare sat.

D-na Marica: E vorba de cele două educatoare, iar de la anul dispare un post.

Dl. Nicolescu: Cum le spui părinților că nu ai voie să-i transporti cu microbuzul școlar?

Dl. Niți: Vreau să știu dacă există autorizație de funcționare sau nu?

Dl. Nicolescu: Școala nouă nu putea fi pusă în funcțiune fără autorizație sanitară. Nu trebuie emisă anual.

Dl. Niți: Nu se mai pot face modificări? Nu cred că e definitivă. Cu Popescu, de pe vremea fostului primar Stancana. Fiecare primar în mandatul lui păstrează niște oameni pentru voturi. Nu plătește impozit nici pe teren, nici pe clădiri.

Dl.viceprimar iese din sala de ședințe,după care revine și spune:

“Ai dreptate,nu a plătit.”

Dl.Niți:Mulți se întreabă de ce stau în coasta lui Popescu.

Dl.Stancana:Ai dreptate.Nimeni nu a știut ce trebuie făcut cu terenul de acolo.E singurul teren care era lângă drumul comunal,care se numea când DC 25,când DC 35 și la vremea respectivă nu știam ce să facem.Eu nu mai sunt primar de 8 ani,iar pe ăștia care au fost și sunt,nu i-ai întrebat?Sunt dezamăgit ,și din partea mea ai nota 10 că ai descoperit asta.Contabilitatea la noi e zero.Bugetul e gras și mulg toți din el.Au fost perioade când mergeam cu Tudorică prin sat să strângem bani la buget,că nu aveam nici de salarii.Acum e cel mai prost sector,avem un casier sufocat de activități și un contabil,pe care dacă-l întrebi ceva,nu știe.

D-na contabil:Ce vreți să spuneți că nu fac nimic?

Dl.Niți:Nu am nimic cu Popescu,dar să între în legalitate ca orice cetățean.El de doi ani de zile s-a extins și la casă și la chioșc și nu plătește nici acolo.Aici sunt banii noștri, să plătim toți.Are o anexă și în spatele primului chioșc.Sunt de acord să demoleze ,să-i dăm terenul ,să ia autorizație și apoi să construiască din nou.

D-na contabil:Nu putem angaja un operator de rol?In 2004 ,d-le Stancana câți erau la contabilitate?Ce situații se făceau atunci și ce situații se cer acum?

Dl.Niți:Se făceau din creion!

D-na contabil:Și pe ce salarii?Eu sunt sub salariul minim!

Dl.Niți:S-au luat cadourile ,cât au costat?Plăsuța e cam subțire.Dl.primar nu ne-a spus nimic.

D-na contabil:au fost prevăzuți 10000 lei,pentru 200 de pachete.

Dl.Niți:Să evaluăm o pungă.

Dl.Stancana:Suntem pe ultima 100 și energiile negative se țin de noi.E revoltător ce se întâmplă.Îmi vine să-i fac statuie lui Neamțu că a descoperit o minune ,pe care nu credeam că se mai poate întâmpla.Am mai găsit păduri,teren lipsă,dar clădiri vândute și neimpuse nu credeam.Sunt puțini salariați,dar au fost și mulți și tot așa a mers treaba.Zici că sunt subalterni care-și fac datoria.Ca fost conducător, pot spune că atunci nu știam de ce nu merge treaba.Nu suntem puși pe viață în funcții,dar sunt subalterni care te termină.Dacă se face un control pentru rău-platnici o să o încurcăm.Avem noroc cu sacul de bani,care vine de la petrol,cu restul proiectelor sunt de acord.

D-na contabil:Nu putem angaja un operator de rol?

Dl.Popa:Ce trebuie modificat ca să putem angaja?

D-na contabil:Să ne spuna doamna secretar!

D-na secretar:Ca să putem face angajări,trebuie să ne încadrăm în nivelul maxim de cheltuieli de personal alocat anual de Guvern.Aici sunt incluși asistenții personali,învațământul și administrația.Acest nivel,nu poate fi majorat.Posturile vacante nu au fost niciodată bugetate,deci nu sunt posibilități de angajare,pentru ca acești bani nu au fost prevăzuți în buget.

D-na contabil:Nu este adevărat!Nu s-a făcut un plan de ocupare a funcțiilor în care să se spună cum se vor ocupa posturile.

Dl.Stancana:Sunt probleme interne,care se vor putea rezolva.Sunt termeni pe care nu i-am înțeles nici eu,dar dvs..Problema e că, legat de școală am un semn mare de întrebare.Anual ni se micșorează efectivele și nu știu cum am putea

convinge părinții să nu ducă copiii la oraă. Avem două școli finanțate prin Banca Mondială și o să punem în curând două lacăte pe ele. Avem două microbuze și unul stă pe brânci.

Dl. Popa: Stă pe brânci cel reparat, și încă cu bani mulți.

Dl. Niți: Unde se fac reparațiile?

Dl. Stancana: S-ar putea ca la anul să dispară și Oteștii de Jos și să rămânem doar cu școala de centru.

Dl. Nicolescu: La anul nu, că se vor face două clase cu dublu simultan 1-3 și 2-4, fără grădiniță. Există o șansă dacă primăria, consiliul local pot să susțină financiar diferența. Va fi foarte greu să avem o singură grădiniță pe comună.

Dl. Stancana: Să ne unim forțele și să mai convingem părinți.

E bine că se angajează îngrijitor. Legat de terenul ăla e bine să terminăm cât mai repede și să se intre în legalitate. Cred că nu a știut nici el că nu are terenul. A crezut că intra în clădire.

Dl. Niți: Da, dar putea s-o impună.

Dl. Stancana: Cel mai grav e cu rău-platnicii. O să luam lista, și cu ajutorul dvs. să încercăm să diminuăm valorile.

D-na contabil: Curtea de Conturi a găsit multe restanțe.

Dl. Nicolescu: Afișați lista cu rău-platnicii.

D-na contabil: Trebuia să se facă titluri executorii și să nu li se mai elibereze adeverințele de care au nevoie, până nu achită măcar o parte din impozit.

D-na secretar: Nu se poate. Este abuz în serviciu.

D-na contabil: Avem jurist, de ce nu se ocupă de executări?

D-na jurist: Înainte de a face executări, trebuie să te adresezi la ITM să vezi dacă persoana respectivă realizează venituri salariale, sau la Casa de Pensii, să se facă poprire.

Dl. Stancana: E stabilit în lege, nu suntem ca la piață. Ceva s-a întâmplat de nu funcționează sectoarele. Dacă nu merg toate roțițele, nu merge treaba bine. Îmi cer scuze pentru arici, dar ținând cont că vin sărbătorile vă urez Crăciun fericit!

Dl. Săndulescu: Au fost multe proiecte de hotărâre, unele au fost dezbătute pe un ton mai ridicat, dar să mai calmăm lucrurile și să tragem povețe. Un om învață din greșeli și poate ulterior să lucreze corect. Cu rețeaua școlară sunt de acord. De îngrijitor e nevoie pentru că poate rezolva mai multe probleme începând de la curățenia în interior, exterior, mai e corespondența, telefonul, faxul. Să se înceapă cât mai repede procedura de concurs pentru ocuparea acestui post.

Vreau ca atunci când se face construcția viitorului buget să ne întrunim toate comisiile și să punem în discuție toate cheltuielile ce urmează să se facă, fie cheltuieli de personal, fie cheltuieli materiale. Așa înțelegem fiecare ce conține bugetul, dacă e nevoie să angajăm personal la impozite și taxe. Un lucru am remarcat, nu există funcționalitate între compartimente pentru că primarul nu știe să vă organizeze. Nu trebuie să fiți mirați pentru că această disfuncționalitate o simt și oamenii și votul lor în viitor o să fie negativ. Aceste disfuncționalități să le corecți de urgență, să exișă comunicare între compartimentul impozite și taxe, cu juristul, secretarul și celelalte compartimente, să nu mai asistăm la asemenea discuții. Consiliul local a fost destul de înțeleghător și a aprobat tot ce ați dorit. Acest buget pe care trebuie să-l adoptăm trebuie să fie de austeritate. Am încărcat bugetul cu cheltuieli numeroase și investiții care au stors bugetul local: biserici, reparații

microbuz, mașină nouă și s-au dus miliardele .Noul mandat e pe același calapod ca și cel trecut.Se putea face 1 km de asfalt, beton.. .Activitatea unui primar se vede din 4 in 4 ani.Referitor la teren să se facă un raport din partea compartimentului juridic și unul din partea urbanismului în concordanță cu legea.Cei din mandatul trecut,țineți minte când în ședințele de comisii luam carioca și făceam trimiteri pe lege?Și acum vreau să se procedeze la fel.E vorba de mai mulți factori pentru emiterea autorizației de construire și în cazul nostru se emite de către arhitectul șef. Sunt de acord cu restul proiectelor de hotărâre și vreau să vă urez Sărbători fericite!

Se supun la vot proiectele de hotărâre:

- 1.Alegerea președintelui de ședință-10 voturi pentru.
- 2.Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2015-2016-10 voturi pentru,d-na Marica nu poate participa.
- 3.Proiect de hotărâre cu privire la la stabilire Regulament de organizare și desfășurare a concursului de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din instituțiile și serviciile publice de interes local ale Consiliului Local Cungrea-11 voturi pentru.
- 4.Proiect de hotărâre cu privire la transformarea postului de paznic,guard în îngrijitor-11 voturi pentru.
5. Proiect de hotărâre cu privire la trecerea suprafeței de 16,5m<sup>2</sup> teren intravilan din domeniul public al comunei Cungrea in domeniul privat al comunei Cungrea-11 voturi pentru.
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2015-11 voturi pentru.
7. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2014-11 voturi pentru.
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea executiei la data de 15.12.2014-11 voturi pentru.
9. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului Consiliului Local Cungrea în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Cungrea-10 voturi pentru dl.Săndulescu.

Dl.Stancana:Propun ca la ședința de buget să participe și Tudosiea și d-na Dicu.

Se declară închise lucrările ședinței.

**Președinte,**  
**Marian VIZONIE**

**Secretar,**  
**Gabriela ANDRONIE**